

COMMUNIQUÉ DE PRESSE | 3 avril 2025



Déclaration de transparence Atlas Infrastructure Partners

BRUXELLES - BERLIN | 19h00 (CEST) - information réglementée

1. Résumé de la notification

Conformément à l'article 14 de la loi du 2 mai 2007 relative à la publicité des participations importantes, Elia Group SA annonce avoir reçu une déclaration de transparence datée du 1^{er} avril 2025 de Atlas Infrastructure Partners (dont le siège social est établi 25 Watling Street, 3^{ième} étage, Londres, EC4M 9BR, Royaume-Uni).

Atlas Infrastructure Partners a annoncé que, suite à une acquisition d'actions Elia Group avec droit de vote, sa participation dans Elia Group a franchi le seuil de 5% (vers le haut) le 26 mars 2025.

Le 26 mars 2025, Atlas Infrastructure Partners détenait 5 328 084 actions Elia Group avec droits de vote, soit 6,11% du total des actions émises par la société (87 258 086).

2. Contenu de la notification

La déclaration datée du 1er avril 2025 comprend les informations suivantes :

- Motif de la notification : Acquisition ou cession de titres conférant le droit de vote ou de droits de vote.
- Notification par : Une personne qui notifie seule.
- Personne tenue à notification :

| Nom | Adresse (pour entités juridiques) |
|-------------------------------|--|
| ATLAS Infrastructure Partners | 3rd Floor, 25 Watling Street, London, EC4M 9BR |

Date de dépassement de seuil : 26 mars 2025

• Seuil franchi (en %): 5%

Dénominateur : 87 258 086.



• Détails de la notification :

| A) Droits de vote | Notification précédente | | Après la transaction | | | | | | |
|---|-----------------------------|--|---|---------------|--|------------------------|--------------------------|----------------------|--|
| | # droits de vote | | # droits de vote | | | | % de droits de vote | | |
| Détenteurs de droits de vote | | | | titres Non li | | <u>ės à</u> des titres | Attachés à des titres | Non liés à des titre | |
| ATLAS Infrastructure with The Future | | | | | | | | 1 | |
| Fund | 0 | | 5.328.084 | | | 0 | 6,11% | 0,00% | |
| Subtotal | | | 5.328.084 | | | 6,11% | | | |
| TOTAL | | | 5.32 | 8.084 0 | | 0 | 6,11% | 0,00% | |
| B) Instruments financiers assimilés | | | Après | la transactio | on | | | | |
| Détenteurs d'instruments financiers assimilés | Type d'instrument financier | | Date ou délai d'exercice ou de conversion D/MMYYYY DDMM/YYYY ou Texte | | # droits de vo pouvant êtr acquis en ca d'exercice d l'instrumen | % de droits d | Règlement | | |
| | | | | | | | | | |
| TOTAAL | | | | | | 0 | 0,00% | | |
| | TOTAL (A & B) | | | | | | # de droits de vote | % de droits de vote | |
| | | | | CA | ALCUL | .ATE | 5.328.084 | 6,11% | |

• Chaîne des entreprises contrôlées par l'intermédiaire desquelles la participation est effectivement détenue :

| ATLAS Infrastructure n'est pas une entité contrôlée. | |
|--|--|
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |

- Information complémentaire : Non applicable.
- 3. Pour de plus amples informations

Ce communiqué de presse et la déclaration de transparence détaillée sont disponibles sur le site internet d'Elia Group SA.



Un aperçu mis à jour des participations importantes dans Elia Group SA est également disponible sur le site internet d'Elia Group SA.



À propos d'Elia Group

L'un des cinq principaux GRT européens

Elia Group est un acteur clé dans le transport d'électricité. Nous veillons à chaque instant à l'équilibre entre production et consommation, approvisionnant 30 millions d'utilisateurs finaux en électricité et gérons 19.741 km de liaisons à haute tension via nos filiales en Belgique (Elia) et dans le nord et l'est de l'Allemagne (50Hertz), ce qui signifie que nous figurons parmi les 5 plus grands gestionnaires de réseau européens. Nous mettons un réseau électrique robuste et fiable à plus de 99% au service de la communauté et du bien-être socioéconomique. Nous voulons également servir de catalyseur à une transition énergétique réussie vers un système énergétique fiable, durable et abordable.

Acteur de la transition énergétique

En développant les connexions internationales à haute tension et en intégrant des quantités toujours plus importantes d'énergie renouvelable dans notre réseau, nous favorisons à la fois l'intégration du marché européen de l'énergie et la décarbonisation de la société. Nous optimisons également en permanence nos systèmes opérationnels et développons de nouveaux produits de marché afin que de nouvelles technologies et de nouveaux acteurs du marché puissent accéder à notre réseau, facilitant ainsi la transition énergétique.

Dans l'intérêt de la communauté

Acteur central dans le système énergétique, Elia Group agit dans l'intérêt de la communauté. Nous répondons à la hausse rapide des énergies renouvelables en adaptant constamment notre réseau de transport. Nous veillons aussi à réaliser nos investissements dans les délais et les budgets impartis, tout en garantissant une sécurité maximale. Nous adoptons une gestion proactive des parties prenantes lors de la réalisation de nos projets : nous entamons une communication bilatérale avec tous les acteurs concernés dès le début du processus. Nous mettons également notre expertise à disposition du secteur pour construire le système énergétique de demain.

Ouverture internationale

Outre ses activités de gestionnaire de réseau de transport, Elia Group fournit des services de conseil à des clients internationaux par l'intermédiaire de sa filiale Elia Grid International. Ces dernières années, le groupe a lancé de nouvelles activités non régulées telles que re.alto - la première place de marché européenne pour l'échange de données énergétiques via des API énergétiques standardisées - et WindGrid, une filiale qui continuera à développer les activités du groupe à l'étranger, en contribuant au développement de réseaux électriques offshore en Europe et au-delà.

La société Elia Group est une société cotée en bourse dont l'actionnaire principal est la holding municipale Publi-T/NextGrid Holding.

eliagroup.eu



Pour de plus amples informations, veuillez contacter :

Investor Relations

Yannick Dekoninck | M +32 478 90 13 16 | <u>investor.relations@elia.be</u> Stéphanie Luyten | M +32 467 05 44 95 | <u>investor.relations@elia.be</u> Corporate Communication

Marleen Vanhecke | M +32 486 49 01 09 | marleen.vanhecke@elia.be

Elia Group SA/NV